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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Nova Nazaré - MT, da Sessão Legislativa

da Segunda Legislatura realizada no dia três de setembro de dois mil e sete, às 19:00 horas, tendo
por local o recinto da Câmara Municipal de Nova Nazaré -MT, com a pÍesença dos vereadores, Sra.

Isidora Madalena Siquein Danicl, Presideme, Fábio Arrude Pertire - Vice Presidente, Joío

Teodoro Filho - l' Secretrírio,Railda dc Fátime Alves, 2' Secretáriq Regineldo Martins Del

Colle,Cerlos Rodrigucs dc Olivcire, Zczito Morcin Nercs, Silvio Josc Alves Mrreceipe e Ari
Maraiho. Havendo número legal de vereadores dan-se, em nome de Deus, início à sessão.

PEQUENO EXPEDIENTE. Depois de cumprimentar todos os presentes, a presidente da mesa

colocou a Ua n' Ol6t2ü0.7, da Sessão Ordinária do dia 20 de agosto de 2O07 em discussão e, não

havendo discussâo foi votada e aprovada por unanimidade. Nesse momento pÍls§ou-se paxa o

pÍotocolo das correspond&rcias recebidas. Foram lidos: comunicado do miniserio da educação

hrndo nacional do desenvolümento da educaçãq comunicsdo n"ll25l9âA07, Brasilia 21 de

agosto de 2007, inforrnr a liberação de recursos financeiros destinados a garantia a execução de

programas do fundo nacional de desenvolümento da educação, valor R$ 2857,80 (dois

oitocentos e cinqüenta e sete reais e oitenta centavos). Mensagem do projeto de lei n'024/2007 de

28 de agosto de 2007, que disPõe sobre a abernrra de credito adicional suplementar no orçamento

vigente R$310.167,75 (trezentos e dez mil, c€nto e se§senta e sete reais e setenta i cinco centavos)

A Sr" presidente Isidon Medelcnr Siqueirr Dlniel designou o Sr. Vereador Regineldo Martins

Det Cotle como relator espocial, na qual após o grande expediente a sessão será interrompido por

15 minutos paÍa que seja elaborado o devido parecer Mensagem do projeto de resolução

n'0062ü)7, que dispõe sobre a efetivação dos servidores em estagio probatório. A Sr" presidente

Isidora Madalena Siqueire Deniel designou o Sf. Vereadora Reilde de Fítime Alves, como

relatora especial, na qual após o grande expediente a sessão será interrompido por 15 minutos Para

que seja elaborado o devido parecer. Mensagem do projeto de lei a"0f.lfrO7 que objaiva o Projeto

de criação do programa de bolsa de estudos e fixa sans critérios. Mensagem do Projeto de Iel

n"0221007 que dispõe sobre a autorização de abertura de canal espccial, tal projeto üsa abrir um

presidente Isidore Medelene Siqucin Denid diz que os referido projetos serão encamiúados

para a C.U. GRANDE EXPEDIENIT. Foram lidos os requerimentos n'0t13/2ü)7 de autoria da Sf
Vereadora Rritde de Fátime Alves, requer do poder executtvo PaÍa que proüdencie o

levantamento das estradas do portal 2. não havendo discussão foi votada e aprovada por

unanimidade. Requerimento n"O44t2UD7 de aúoria do Sr vereador Reginddo Mrrtins Del Colle

requer do poder executivo que retire imediatamente o tanque de combustível que está menos de 40

metros da la municipal de Nova Nazare - MT. Foi colocado em discussão, A Sf Presidente
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credito adicional especial no valor de R$86.752,96 (Oitenta e seis mil, setecento§ e cinqüenta e dois

reais, e noventa e seis centavo§). Mensagem do projeto de lei n"02il/ü)7, que dispõe sobre a

abertura de credito adicional especial para doação de bolsas de universitâia para população carente

do município. Mensagem do projeto de lei n'025/ü)

dispõe sobre o

da despesa do município de Nova Nazaré para

plano plurianual para o quatriênio de 20O6

7, que dispõe sobre a estimativa da receita e a

o próximo exercicio financeiro. do projeto de
)Ê
v

§

frxaÉo
lei n"026/007 , autorizando a alteração da lei municipal de n'162 09 dc setembro de 2005, a qual
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Isidora Madrlena Siqucire Deniel concede a palawa para o Sr. Vereador Rcgineldo MaÉins Del

Colle que se expressa dizendo: quando foi colocado aquele tanque eu fui um que alertado por

alguns companhãi.ot qu" até então não sabia que eÍa parâ colocar um tanque para combustível,

oÀentei o Si. Prefeito naquela hora que não colocasse lá, e o mesmo me disse que era apenas por 5

ou 10 dias no máúmo, até ele encontra outro local e refazeÍ a base, isso já §e passou bem mais de

l0 dias praticamente 30, trinta e poucos dias, e agente sabe gue contraÍia as norÍnas da NP onde fala

que os tanques de combustiveis ú poderão ficar a mais de 500m de distancia de uma escola e locais

ptUti.o. dê grandes acessos, então eu gostaÍia que ele atendes§ê o mais nípido possivel, porque a

àscola só ficã +Om de distanci4 os funcionários da prefeitura trabalham com soldagem ali, há um

risco de incêndio, ocasionando um acidente, uma explosão, e com isso algo maior, acidente mm

nossas crianças, com os nosso funciOnárioS, com os nosso§ patrimônios, então nada mais justo que

retirar imediatamente aquele tangue de combustível, até porqu€ e§ta e uma necessidade e agente
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tem que visionar o que pode acontecer, e não deixar acontecer e depois fazer, então peço apoio aos

meus nobres colegas nesse requerimento, Foi colocado em votação e aprovado por unanimidade

Requerimento n'(X5/ifi)7 de autoria do Sr. Vereador Regineldo MeÉins Dcl Colle requer do

poder executivo para que cumpra a lei orgâni ca em seu afiigo 77 §10' Foi colocado em discusúo, A

Sf presidente Isidora Medrlcne Siqueira Drnid concede a palawa para o Sr. Vereador

Reginatdo Mertins Dcl Collc que §e expressa dizendo. esta é uma luta minha particularmente, ate

porque. defendo a classe do servidoÍ até porque sou um' e agente vê da seguinte forma nobres

colegas ! A casa do poder executivo ele é servidor das leis, nós temos a lei do responsabilidade fiscal

que é a 101, essa Deus me perdoe! se nós a feríssemos, por que? Porque da cadeia, da Perca dos

direitos políticos, entre outras coisas mais, agora quando e paÍa cumprir a lei, vou citar aqui, a lei do

estatúo servidor lei complementar 06, que úo cau§a que não da nenhuma mult4 que não da

nenhuma sansão ao chefe do poder executivo, pas§a! Passa enos servidores infelizmente ficamos

mamando chupet4 mamando chupeta nobres colegas, por que? Nós temos a lei, vou ler aqut

artigo 39 que garante a revisão salarial, a revisão geral salarial deverá ocorrer no mês de malo

cada ano, considerada data base de todas câtegorias funcionais do município, salvo se não

aumento na arrecadação da receita dwidamente demonstrada aos servidores públicos munlclpals,

ouve aumento, nós somos conhecedores disso, que ouve aumento na receita! então Porque não da a

nossa perca salarial, até porque quanto mais ano não da a perca salarial,.mais vai aumentando a

porcentageÍL então fica até dificil PaÍa depois igualar, nós temos a consti tuição federal que e na

emenda 19 no seu §10 artigo 3o que fala: (a remuneração dos sewidores públicos, e subsidio que

trato do parágrafo 4o do artigo 39 so poderão ser afixada Por lei especifica observadas iniciativa

privativa em cada caso assegurada a reüsão geral "anual" semPre na mesma data e sem distinção de

índice), então eu so Peço aos nobres colegas que olhern paÍa essê lado e comecem a reivindicar com

agente que nós só queremos que o chefe do Poder executivo siga a lei, simplesmente essa não está

sendo seguida porque não da cassação, não da cadeiq não da devolução de diúeiro Público,

simplesmente Por causa disso, Porque se essa fosse a lei de resPonsabi lidade fiscal, estava seguindo

a risc4 agora como não da sansão estamos aí a mais de dois anos, e ainda mais até a§ promessâs

feitas para nós vereadores que no mês de agosto, que essa Perda salarial, não todq mas uma Parte

dela sena para o mês de agosto, iria sentar com os servidores Para discutir esta questão, não

sentaÍam com servidores, não sentaram com nós vereadores, e também não deu a perca salarial,

hoje nós temos um projeto de R$310.00o,0o (trezentos e dez mil reais) para folha de pagamento,

folha de pagamento, ou está contÍÚando demais ou está faltando diúeiro, então por
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isso que poço ao nossos nobres pares o apoio a esa reiündicação. Foi colocado em votação e

aprovado por unanimidade. Requerimento n"O4612007 de autoria do vereador Reginaldo Mertins
Det Colle, requer do poder executivo explicâções sobre o contrato n"055/2006 de serviço de

planejem e construção 25.00Om de paümentação asãltica. Foi colocado em discussão, A St'
presidente Isidon Mrddcne Siqucirr Denicl concede a palavra para o Sr. Vereador Regineldo
Mertins Del Collc que se expressa dizendo: ú gostaria de pedir que corrigiss€ o erro dârilógÍafo aí,

não é R$80.000,0O (oitenta mil reais), seria R$66.000,00 (sessenta e seis mil reais), esse

requerimento foi feito para que a.r pudesse saber um pouquiúo mais da questão do contrato do

asfalto, por que? Eu vejo todo santo dia as maquinas da prefeitura trabalhando nessas ruas, ou seja...

a não ser aquela patrola amarela e... me paÍece o Sr. Rubens, o Sr. Rubens não sei como ele recebe,

mas fora isso, os camiúões da prefeitur4 a maquina quinta ou sexta-feira estava fazendo a

terraplanagerq acho que todos que estavam aqui na rua ürarq então se a empresa que foi
contratada pela prefeitura para, fazer essa obra enu3gar ela com asfalto jâ correto! Por

R$123.000,00 (Cento e ünte tÍês mil reais), eu acho que nada mais justo ela fazet o serviço e não

nós, porque se fosse para nós fazer o serviço não precisaria de nós pagaÍ uma empres4 e ainda mais

um valor desse dos cofres públicos, sairia nosso serviço prestado, antão gostaria que nosso nobres

colegas nos apoiasse até porque para nós sanássemos dúüdas a respeito do asfalto. Foi colocado em

votação e aprovado por unanimidade- A Sr'presidente kidon Mrddcne Siqucin Ihnicl concede

os trúalhos da mesa para o Fíbb Armde Perein - Vice Presidente, Requerimento n"O47 DNl
de autoria da vereadora Isidon Mrddcnr Siqucire Denicl, requer do poder e(ecutivo paÍa que

seja construídos dois quebra-molas em frente a escola municipal Nova Nazaré - MT. O Sr.

Vereador Fábio Amrdr Percin- Vice Presidente concede a palavra a St, vereadora Isidora

Madalene Siquein Denicl que se expressa dizendo: olha esse requerimento an faço ele nesse

momeÍto, requerimento €ste que foi feito no ano passado por indicação e requedmento tambéíL e

ate o momento não foi sanado, eÍtiio neste momento faço pela segunda vez este requerimento'

espero que desta vez o Prefeito acate este requerimentq porque não so está colocando em nsco a

vida de nossos alunos como, nossos filhos, como também nós adultos, utna vez que para aqul

enfrente a escola, infringe e Passa em alta velocidade expõe qualquer um de nós, tanto a cnanç

como nós adultos, é de srma importância que üabilize esses quebra-molas enfrente a escol4

com o apoio dos colegas para este requerimento. Foi colocado em votação e aprovado por

unanimidade. O Sr. Vereador Fíbio Arrode Pcrcin- Vice Presidente transfere os trabalho da

mesa para A Sf presidente Isidon Medalcne Siquein Danicl, foram feitas a leitura das

indicações: indicação de n'Ot02007 de autoria da Sr". Vereadora Railda de Fátima Alves, solicita

do poder executivo paÍa que Provl dencia a instalação de uma liúa teleÍônica para o uso exclusivo Gdo cartório eleitoral. indicação de n"041t2 07 de autoria da Sr'. Vereadora Reilde de Fátima

Alvcs, solicita do poder executlvo Para que proüdencia a instalação de internet no predio do

juizado especial, Indicação de n"01211O07 de autoria do Sr. Vereador Cerlos Rod rigues de

Oliveire, solicita do poder executivo que molhe a BR 326 do perimetro uÍbano ate a ponte

Requeriment o veóal da SÉ. Vereadora Railde de Fátime Alves, solicita do poder executivo que

()

viabilizasse os materiais e equipamentos para instalação do INDEIA em nossa cidade, justificativa

ela se faz devido a uma visita de um repres€ntante do INDEIA aqul em nosso munlclpio, que ficou

acordado que so ia depender do meio de pagamentos dos bolaos para que üabilizasse a instalação,
§

então como hoje isso já é Possivel em nosso município os pagamentos dos boleto§ gostana que o

Sr. Prefeito tomasse aí as proüdencias de estar aí entrando em contato com o representante do

INDEIA para viabilizar a instalação em nosso município. Não havendo discussão foi colocado

pÍesidente Isidora Madelene Siqucire Deniel
aqul

aprovado por unanimidade. SÉ
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concede a palavrâ para o SÍ. Vereador Regineldo Martins Dcl Collc que s€ expres§a dizendo: são

dois requerimentos, o primeiro requerimento veóal é... solicitar uma audiência pública ao projeto

do poder executivo nou2lf2ü07, que trata sobre a autorização de concessão de bolsas de estudos e

fixá seus critérios e da outras proúdencia. Por que? Porque nós devemos dar ampla divulgação ao

projeto de lei, para que possamos adaptar a realidade aos nossos secundaristas e acsdêmicos, que

aqui estuda no municipio. E o segundo e solicitar a V. Ex. Sf presidente Isidora Madalene

Siqueire Denicl que esta casa enüe expediente a rede CEMAT, para que exclua das contas de

energia a taxa de iluminação pública dos seus clientes âs margens do rio das mortes com a MT 32ó,

a balsa. Por que? Porque os municipes daquela região estão sendo apanados por esta cobrança

indevida, aja vista que não há rede de iluminação pública lá na balsa, então gostaria que Vossa

Excelência enüasse este expediente a rede CEMAT. Não havendo discussão foi colocado em

votação e aprovado por unanimidade. Nesse momento a sessão foi interrompida por 15 minutos

paÍa que fossem analisados os projetos em regime de urg&rcia especial. Foi informado pela Exmo.
-Sf 

. Piesidente Isidore Medatene Siqueire Daniel, o resultado do parecer do relator especial sobre

o projeto de lei n"024l2ü)7, foi de parecer favorável, (mas fica o poder executivo advertido, que

mántenha o equilibrio financeiros das despesas e receita) . Niio havendo discussão foi colocado em

votação e aprovado por unanimidade. Foi informado pela Exmo. Sf. Presidente Isidore Mrdelene

Siqueire Diniel, o re$ltado do parecer do relatoÍ especial sobre o projeo de lei n"lXl6/2007, foi de

parecer favorável. Não havendo discussão foi colocado em votação e aprovado por unanimidade

bnnn11f DO DIA: foi lido a proposta de emenda aditiva n'00tlll[7 ao p,rojeto de lei n'0lt/2007.
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requenmento, requerimento retirado do proposltoÍ, ou emendado, emenda aplicada ou s.rbstituindo

o artrgo que gera gaso a administração Pública, e eu vejo assim presidente, referente ao projeto eu

nao sel nem o teor que ele está, o tempo que ele tenl se foi feito estas modificações, se tem emenda

sê não, temos o Problema da comissão que mais tarde vamos estaÍ discutido na palawa livre, vou

falar algumas coisas referente a nossa comissão' e..' eu não sei o teor dele, e ate por questão de

ordem eu peço a leitura dele para agente conferir os artigos, que as vezes foi até anulado esse artlgo

iitando que tinha no corpo dele, e segue então a aprovação do Projeto, Projeto que

/ coMPRoMlssocoMo_Poyg!q!!ey4x444qF _ _ 4
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que autoriza o poder o(eclrtivo afirmar convenio com a associação força mulher nazareense, não

havendo discussão foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. O Sr. Vereador Fábio

Arrude Percire pediu para que verificasse o cabeçalho do projao, colocar funcionamento da

"associação" e não funcionamento do sindicato Foi lido a mensagem do projeto de lei legislativo

n"004/007. foi colocado em disqrssão, Sf presidente Isidon Medetene Siqueire Denicl concede a

palawa para o Sr. Vereador Rcginetdo Mertins Del Colle que s€ expressa dizendo esse proJeto e

para que nossos jovens do nosso municipio, além de ser financiado a bols4 ele poder tambem

devolver ao poder público uma forma de Pagamentq e como seria essa forma de pagamento? E

forma seria trabalhando na administração pública .as vezes no poder legislativo na administração..

ou seJa! Na área em que o mesmo executa a suâ escolaÍidadg ou está no seu meio acadêmico, então

esta foi uma pesquisa que agente fez ai com os Jovens, poÍque na veÍdade eles não quetem so

receber a bols4 eles querem aprender a trabalhaÍ na profissão que ali se encontra estudando, então

está aí nosso intuito e peço a vossas excel&rci

Medelena Siqueire Denie! concede a palavra para
a o apolo

o Sr. Vereador Fábio Arrude Pereire que se
matéria. SÉ presideme Isidora dnesta

expÍessa dizendo: ú pra comenta esse projeto... esse proJeto faz tempo que está na comissão, onde

tem alguns artigos aí que ele úo se enquadra dentro de nossas atribuições, nossas atribuições muita

das vezes as pessoati lmagtnam que nós podemos fazer alguma lei para que possa geraÍ gasto a

administração públic4 isto é rnconstitucional ! Onde estava com outro projeto também... se não me

falhe a memória dona Raild4 onde ficou combinado na comi§são que ele seria retirado com
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muito boÍ\ simplesmente tem de tomar cuidado para agente úo esá aí na inconstitucionalidade e o
prefeito está vetando via jurisdicional ou embasado na consútuição, e vetando e ficando mais feio
pra nós, quero pedir a leitura dele para gente ver o teor paÍa estar assim sê procedendo. Foi feito a
leitura do projeto de lei legislativa no0OlDOO7 . Sr' presidente Isidore Meddcne Siqucire Deniel
concede a palawa para o Sr. Vereador Fíbio Arrude Pcrtin que se expressa dizendo: eu pedi a

leitura do projeto ú para referenda o artigo óo, onde já tinha sido discutido na comissão, a onde
prever ai o pagamento de 6 (seis) unidades fiscais aos bolsistas, e... também o projeto não informa a
dotação orçamentáÍia vai ser anulada pua fazer esse pagamento, e e mais paÍa esta questão, fica
mandando â para o executivo, o executivo veta e manda para cá, e veta baseado em lei, então se

tirasse um artigo ali e desse um jeito de... coloca um outro teor nobre colega" o projeto excelente, o
projeto seria muito borq e eu vejo assinq não adianta nós aprovar aqui se ele vai veta lâ e por isso
perdi a leitura do projeto porque não sabia se o aÍigo tinha ou não tiúa anulado, ou se tiúa
colocado uma emenda aditiva no mesmo. A SÊ presidente Isidora Madelene Siqucirr Daniel
concede a palawa para o Sr. Vereador Reginetdo Mertins Dd Collc que se expressa dizendo: a

questão das duas proposições que agente discutiu" que ageÍfe deveria mudar os artigos, era a
questão da implantação dos üveiros de mudas daquele projeto da senhora Raild4 esse infelizmente
nós discutimos na sessão mas... por infelicidade sumiu! Ele está aí na comissão desde março
protocolado, então eu acho que nada mais justq se o Sr. Prefeito pode quebra as regras não

cumprindo a lei da reüsão geral anual do servidor, por que não um vereador quebrar a regra? Por
isso que eúste veto, e a quebra do veto, então nós vereadores podemos demrbar o veto do prefeito,

então nada mais justo que isso aconteçâ, porque üvemos em um país democnítico de instituições

democràticas, e ... "algms casos ageffe verifica que... hri possibilidade de... denubar ou de afastaÍ

aqui ou aquilo que ou... aoonteça é muito maior que em alguns casos", emão nada, €tl acredito que

nôs como vereadores não podemos reiündicar, que a reüsão salarial seja feita até porque... está

contrariando a lei do servidor. Nesse momento o Sr. Vereador Rcginetdo Mertins Dcl Colle foi
interrompido pelo Sr. Vereador Fibio Arnrde Perein que diz: Sr'presidente questão de ordem

votem n; projeto, pois o tempo está acabando, Regineldo, veja bem meu raciocínio, Febio: muito

bem mas... .ãnterha no projAo nobre colega. Reginaldo: V. Ex. é o presidente da casa? E continua

dizendo: então veja beÍn, então nada mais justo que... se o prefeito pode quebra uma lei, porque

nós vereadores úo podemos quóra a lei aqui? Por isso que existe no regimento, existe

constituição federal que ele pode sanciorw e ele pode veta, aqú eúste que agente Pode

uma lei que seja vetada por ele, emão eu peço aos nobres colegas o apoio, porque isso é sustentável,

isso vai de encontro a necessidade dos nossos munícipes dos nossos esnldantes que e§tão

COMPROMISSO COM O POVO DE NOVA NAZARÉ

ter-minando o terceiro ano aqui e infelizrnente nosso município não da supoÍte para que ele continue,

é muito baixa essa taxa, então para que ele possa está se adentrando ai no regime de estágio

probatório e tambem em uma faculdade ate como a distancia como a pÍesencial. O Sr' Vereador
'fóbio 

Lrnrde Pereirr pede a palaw4 A SI' pÍesidente Isidora Meddcnr Siqueire Denicl diz: ú
um minutinho, Fíbio diz: quando o prefeito vet4 pelo menos eu, tenho comigo... eu preciso estar

embasado na legalidade para eu poder demrbaÍ o v€to dele, porque não tem como 
_eu 

dizer a pessoa

que ela e§tá errãda ela estando certo, pelo menos eu fui criado dessa forma e não consigo, e.. a

r'espeito da bolsa de eshrdos tem um projeto executivo,.eu sou favorável plenamente com o projeto

que esta em tramitação, menos o úigó O" del", totalmente! Tem um projeto de tramitação do

e*ecutiro de bolsa de estudos um naol Dois, que acabou de entra na comissão hoje, o sr. vereador

n"gioaHo Mertins Del coltc pede a palawa e diz: quero lembrar que ele foi protocolado

ZIIOA2OOT e esse projeto aqui, elà acaba com varias... é... como eu posso falar? Ele na- verdade, nós

"qrri 
se ap.ou* esü tãi e esse proleto, nós vamos dar o direito do Sr. Prefeito cortar todas as bolsas,

§
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esqueceu-s€ os compromissos que ele fez para traz e cortaÍ. Foi colocado em votação e foi aprovado

po;6 votos contra 3. foi feito a leitura do parecer n'033/2007 a proposta de emenda supressiva

,"OOI2OOZ. não havendo discussão foi colocado em votaÉo e aprovado por unanimidade. Foi feito

a leitura do parecer n"034/2007 as propo*as de emenda modificativas n'ü)l/2ü)7 e n"0O2D0/D7 ao

regimento intemo e a lei orgânico do municipio de Nova Nazaré - MT. Não havendo discussão foi

col ccado em votação e aprovado por unanimidade. PAIÁVRA LMf,. Estando escrito os

seguintes vereadores: Rcginaldo Mertins Del Colle Isidore Medelcna Siqueire Deniel' Fábio

Airuda Pereir.l, Reilde dc Fltime Atves. A SÉ presidente Isidorr Madelene Siqucira Denicl

concede a palawa para o SÊ. Vereadora Reilda dc Fátime Alves que se expres§â dizendo: como o

tempo já está encerrando gostaria ú de agradecer a presença de todos vocês e muito obrigado. A Sf
presidente Isidon Medelctrr Siquciri Denict mncede a palavra paÍa o Sf Vereador Fábio

Àrrude Pereire que se expressa dizendo: quero satientar aqui a respeito da üajem que foi feito em

Cuiabâ foi eu e o servidor Antonio Padilha servidor da saúde, onde estive ausente da sessão

COMPROMISSO COM O POVO DE NOVA NAZARE

, s/n - esq. com Ruo 20 - Tel. (óó) 3467-1095/1152 - Cep 78ó38-000 - Novo Nozoré - MT

Estado de Mato Grosso

CÂMARA MUNIcIPAL DE NoVA NAZARÉ . MT



colegas me ajudem, porque temos dificuldades, hoje! O projdo se perde porque não temos um

contiole de protocolos, não custa nada! O nosso nobre colega ali Rosemar fica subterrado de
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seÍ!'rços, vlÍa os projetos não sabe se está na câmara ou se está na comis§ão, agora esse projeto

estava na comissão agora já está na plenári4 por isso que pedi a leitura delg então são estas

questões de organização da câmar4 ternos problemas no mandato anterior, tivemos problemas de

registro, todos mundo são bem claros disso, então peço que as coisas fiquem bem mais claras, que

agente trabalhe e consiga mostra um trabalho mais transpaÍente para população e mars nipido e

mais agio possível, quero falar também quem quiseÍ vota ai pela internet é www m.b

para extinguir a taxa do CPMF dos bancos, está liberando no site ai, quem trver acesso a

informática que votem para nós ficarmos liwes dessa taxa aí de nós estarmos pagando essa taxa do

CPMF e tambem ú alertar que vamos ter um plebiscito da retomado do vale do rio doce, pessoal

ficaÍ atento aí vai ter uma votação do voto direto a respeito da retomado do vale do rio doce, esta é

miúa palaw4 agradeço a presença de todos voés muito obrigado e teúa uma boa noite. A Sr"

presidente Isidora Medelenr Siqueire Daniel concede a palavra para o Sr'. Vereador Reginaldo

Maúins Del Colle que se expressâ dizendo : vou ser rápido em minhas palavÍâs, e-.. eu peguel um

empreitada aí no final do ano passado para cá, para que ageÍtte pudesse estar aí salvaguardando

empÍegos, e gerando renda para o municipio, mas a cada momento que passa agente vai entendendo

que infelizmente apesar de s€r a no§sa realidade, infelizmente o municipio rnârca paÍa outro rumo,

vou dar um exemplo aqui que nosso município é pecuana, leite, cortg o ano passado nós tinhamos

uma secretaria de agricultura com R$142-0ffi,00 (Cento e quarenta e dois mil reais), e esse Ja calu

no orçamento pua 2007 para 2008 R$141.600,00 (Cento e quarentâ e um mil e seiscentos reais)

sendo estes quase R$56.000,00 (Cinqüenta e sels mlI reais) so com folha de pagamento, então fica

aqui a indagação nobres colegas nobres pares público aqui presente, enquanto nós não começar a

ver e planejar nossa realidade, o nosso município camiúa que nem caranguejo para traz, até poÍque

nosso municipio a muito ele vem de pecuária, corte, leite, nós somos um municipio já formado por

agricultur4 então nós não somos um municíPio industrial izado, então ao meu ver nós temos de

afrouxar mais o dinheiro Público na agricultura, nós não podemos ter por exemplo uma secretaria de

obras desvinculadas, que se tomas duas obras e §eruços com mals de R$I.300.000,00 (Um milhão

e trezentos mil reais), para está... um exemplo ai para estar vendo... a greve dos caminhoneiros que

'\- está acontecendo, lógico que e uma estrada que o muruclplo tem coÍNento com uma

estadual,maseoque acontece, não adianta agente queÍeÍ gasta muito em um local e esquecer

outro principalmente o que... geÍa o nosso municiPio, que faz geú nosso municiPio que e a

ecuánia que é a agricultur4 então eu venho trabalhando nessa forma' já apontei varias situações

que agente Pode contornar a questão do município com a agricultur4 porque não basta só criticar,

agente tem de Pelo menos aPonta ou apres€ntar uma forma de resolver a situação, e agente vem

apresentando e inclusive já falei aqul que o Queiroz lá do mercado Queiroz, comPra 40.@0 cabeças

de repolho por mês, Nova Nazaré tem condições de estar Plantando, são duas eqútares de rePolho,

custo baixo, familia estão al caÍentes, gerando renda" agente Pode está complementando isso dai,

isso com pouco diúeiro, nós um município com hortifruti, então entÍe esta nos temos acomeçamos
camp-e- leite lá em CampináPoles

mussarela que agente Pode estar fabricando em nosso murxclplo,

está pagando R$0,72 (Setenta e dois centavos) Por litros se não me engano, ls§o em uma

coopeÍativa de leite de um resfriamento em uma fâürica de mussarel4 para vocês terem uma idéi4

nobres colegas que tiveram condições de ir lá e também vlÍam, a receita da cooperativa e a receita

do nosso muruclpro aqui de Nova Nazare, a receita da prefeitura então isso nós Podemos investir

anualmente, agente não quer crescer da noite para o dia, agente quer ir dai um ano, dois anos, três

anos, até construir uma empresa para estar gerando emprego, para esta gerando renda ao invés de "ü§
§
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agente ta criando varias secretarias, varias chefias como eu já haüa falado, que leva dos cofres

públicos R$l.000.000,00 (Um milhão de reais), tirando os R$500.000,00 (Qúnhentos mil reais),

R$200.000,00 (Duzentos mil reais) nós fazemos uma fábrica de mussarela para 10.000 litros de

leite por di4 é pouco? E pouco, mas o no§so leite hoje está sendo pouco poÍque não tem incentivo,

enlão eu quero aqui solicitar do público, dos cidadãos, dos nobres vereadores, que vamos atenta

esse lado, que vamos fazer a nossa agricultura crescer' vamos fazer ger4 vamos gera renda no

municipio, vamos fazer o imposto vir para cá' não sal daqui, porque o leite sai imatur4 vai pra

Nova Xavantina agrega valores, olmposto var para Xavantina e úo Nova Nazaré, e assim que

agente vai começar uma geração de renda uma geração de trabalho, não adianta agente fica

querendo limpar terreno, não adianta agente ficar limpando praça pública se o de maior posição que

agente tem para alavanca o município agente não gssta um centavo, por que? Porque se agente

gasta aqui agente tem condições de ter uma rua limp4 de está aí com a habitação em dias, a

população não fica encima da ação social, não fica encima da saúde pedindo remedio, por que?

Porque o homem é digno de se, se ele tem empÍego ele trúalh4 ele ganha seu dinheiro, ele vai lá e

compÍa, então temos de começar a mudar a cultura nobres colegag do nosso municipio, nós temos

de aprender, e volta a reaprender, o nosso municipio a base é a agriorltura e pecuári4 então

somente daqui vamos volta a crescêr anualmente, não com R$ 141.000,00 (Cento de quarenta e um

mil reais), e sendo R$56.000,00 (Cinqüenta e seis miI reais), e injeta na agricultura do municiplo

Palawa da Sr' presidente que se o(pressa dizendo: bom.. eu queria justificar meu voto contra o

projeto do vereador Reginaldo, porque ele onera despesas, é inconstitucional, e aqui e uma casa dee

leis e nós estamos aqui.. é para fiscalizar e não complicar com o eÍro, se o executivo está errando

nós não vamos seguir o mesmo caminho, e slm mostÍa que nós temos de fazq as coisas certas, e

para lsso estamos aqul. E quero falar tambem a rBp€ito dâ fala do vereador Fábio, quando ele fala

da desorganização daqui da casa por falta de material paÍa coml ssão desempenhar um bom trabalho,

não concordo com a justificativa dele, porque o rabalho Pode ser feito de ótima qualidade desde

que o profissional se interesse pela causâ, e com relação as medidas eu já estou tomando as medidas

necessárias com a ampliação do predio aqui, onde estará disPonibi lizando uma sala que será o

gabinete que será para cada um dos vereadores dessa casa desse ano aqul .. cada vereador não! C

um dos part idos, então vai ser construídos 4 salas para os vereadores, sefla uma paÍa cada Partido

onde terá outra sala para os mesmos fazerem suas reuniões, onde val contaÍ com todo material

necessário para fazer um bom trúalho, então é isso que quero dizer aos senhores, então não vejo

motivo para que o serviço da comissão esteja desorganizâdo, úo e por fúa não PoÍque... a ca§t

aqui é grande, contem vários esPaço§ que o colega podení disPonibilizar o seu comPutador Para

resolver o problema da comtssâo. Não tendo mais agradeço a pre§ênça de todos. antes de enceÍr&Í a

sessao, convocou outra" Ordinária, Para o dia l7 de setembro, à hora regimental . Desta para constaÍ,

eu, João Teodoro Filho, primeiro secÍetário, lavrei a presente at4 que, de acordo com o Regimento

Interno, seÍá considerada aprovada e assinada pelos demais vereadores

João Teodoro Filho - lo secretário -N
{'
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